

國際問題參政資料

中央宣傳部國際宣傳處編譯

美國廿四年一月二十日

第513號

只供參政
讀物發表

APP 315

英國亞洲殖民地政策的展望

(一九四三年一月二十六日美蘇印美雜誌)

第一三

藏書館圖平立

據英國輿論的趨勢看來，英國必作最大的努力，以保持它現有的經濟利益，也就是保持它在殖民地帝國中所享有的特殊地位，以及它和自治領貿易中所享有的優遇制度。關於這一點，一九四三年四月廿一日邱吉爾首相在下院的演說中表示得極為明白。邱吉爾告訴下院，他寧要來在大西洋憲章第四節中列載「相當尊重各國的原有義務」等字，按大西洋憲章的第五節係保證英美使世界各國對於貿易及原料之獲得不受半專制待遇。邱吉爾又說：添載這些字句的特種目的，在於下院及各自治領保證英國優遇權利，整齊可能的權利和責任。他並且強調說：邱吉爾在事前沒有得到美國總統具體的保證，美政府取消其帝國優遇制度的義務，並不更大於美政府廢除其保護閩粵桂三省的義務。則他並不贊成英美互防協定第七條，該條規定締約國戰勝國討办法，促進國際貿易之發展並廢除國際商業的歧視。

關於英國維護其殖民地帝國一事，英國的行動尤言辭表達更為有力，而從言行兩方面都可以明確的看出他們的這種態度。最顯明者，即英國藉管制印度經濟發展的權力，決心維護它享有的利益，不願鼓勵印度的工業化也不容其他國家在印度市場享有一同等的競爭地位。英國決心維護它亞洲殖民地制度的利益的另一跡象，從它所採取的收復缅甸的政策中亦可窺見。據駐在印度的有名望美籍觀察家的可靠報導，他們坦率說，一九四三年和一九四四年，時英國不缺藉美軍或中國軍隊的援助而收復缅甸。假使英國的最後目的是想再打退立英國獨自統治缅甸的治權那麼，英明尚能自己收復缅甸或莊辟未和手中收回它，無須依靠中美

的軍隊的援助，自然未得好。

關於英國對殖民地問題所抱的態度，有一種值得注意的批評，蓋謂聯合國之本末，非其任何計劃或改革，以博取東南亞民族積極的援助。舉如向西側而說，缅甸在殖民地本來存在著浓厚的民族意識，本不辭努力地動搖的民族主義者，轉變更反映本聯合國家之未能努力爭取東南亞民族之援助的敵意。日本所提供的援助，因為有欺欺人譖論不難致矣。但就事實上說，阿柏利先生最近雖保證了缅甸的漢族得享政治地位，然而英國任何政府後來未曾對缅甸提出獨立的諾言。大多數缅甸人民或已全部失望，不把日本人作為他們的政權者，這並不是說他們同情於波羅莫國統治的環境。

英國不願考慮亞洲戰前政治現狀的任何重大改善，也可從英國政府拒絕討論杞李志歸還中國一事中看出來的。英國若干官方方面公明表示他們繼續上一个強大的中國主義成帝制主義國家，全國擴大它在東南亞的權力。他們這種顧慮的理由，蓋恐越南獨立，馬來亞及泰國等，以中國為榜樣，然一假認為主的理由，蓋為極大。自由民主的中國，不免激勵各種民族主義主義意識。若干英國官吏也說明了英國本便祀慈禧文、印度政府的理由，蓋因此種政府不能阻止外國勢力侵入印度。我們並指出中國和苏联是印度的鄰國，作為擁護這種見解的論據。

英國想恢復亞洲戰前政治現狀的第一說明，是它对日本的有些未型大問題所抱的態度，它希望日本在政治上保持着穩定，可喜。美國政府除正式禁止抗議日本天皇外，常不迴避美蘇紙上費盡過如下的言論。他說：「任何美國政府都大喜於這樣激烈的擾亂亞洲現狀，把一个不稳定的共和国代替另一个君主。」本問題作何的聲明。但至少有一个美國遠東問題專家在美國紙上費盡過如下的言論。他說：「任何美國政府都大喜於這樣激烈的擾亂亞洲現狀，把一个不稳定的共和国代替另一个君主。」我們必須記住，在英日同盟時期中，甚至英日同盟尚未終止以前，英國常把日本看作亞洲的穩定力量，以對抗美國勢力的。與此相反，李頓上尉說過：「美國对日本挑戰至這種程度，犯完這項攻擊，這種錯誤的判断，無意中反映出英國的失望。因戰爭擴展到太平洋，遂牽涉至殖民地問題，並暴露云。

殖民地制度原有的弱点。無疑的，當日本軍事失敗時，英國全
力來助戰，因爲這和它帝國的声威息息相關。但這並不等於說
保守派的英國政府決不至想恢復一个可靠的大本營，作爲亞
洲的據點力量。一方面於於美國強大的力量，另方面壓制殖民地人
民爭取自由的要求。

英國的新政策計劃

英國爲自己經濟生存計，不得不保有殖民地制度，它深怕英
聯邦中國的勢力可能侵入殖民地國家。它並打算割所有有用的資
源給英國的經濟競爭，這種的因素都是構成英國處理戰後
政治經濟政策的成分。我們已經知道，英國政策的主要概念認爲
全自己對抗美蘇是，英國不能不成為一個國家集團的領袖。
而這個國家集團在政治經濟政策方面，它們甚至要比現在的英聯
邦聯擊得更爲密切。英國的主要發言人曾經說過：英國除集中
中國力量外，還須領導建立一个新歐洲集團，這裏共同的政治經濟
的以便進一步的鞏固它的地位。舉宣佈說，史末資將軍在西
三年十一月的聲明中，他比較了英國的弱點和美國與苏联的力量，
統一一致，藉以加強英國的地位。還有人擁護這種建議，並主張國
際共管集團規模應該擴大，且須包括法國、西班牙和葡萄牙等
國在內。

除上文所舉的團結英帝國之建議，及在英國領導之下
建立歐洲團的建議外，英國金融界及工業界已擬議了其他加
強英國戰後經濟地位的可能方法。這一切計畫都注重於擴展英
國出口貿易的必達。但後者似乎特別着重於具備你證英國在世界
市場中所應得的利益，而不大注意於擴大那些市場的購買力。該
的諮詢委員會願意承認問題不是考慮世界貿易問題。例如有一
計劃室建議把全世界工商業歸由互相連絡的十大規模。卡
德爾系統者管理。這系統就決定原料及製成品的產量和價格。並
休戰時所採取的一起圍剿不公平工業國家的世界市場。主張這種
計劃的人，認爲卡德爾制度，是使國與國間，公司與公司間得到
平等分配量的要素。他們雖承認這種卡德爾制度在理論上可能
以有利利消費者，而不盡力為消費者服務的結合。但他們以為這
種種的可藉與諮詢委員會上它。他們的計劃也唱着需要勞工合作。

極大購買力，取消浪費與破壞性的競爭，使消費者得到利益，為高利潤。但這種計劃如能生效，明顯的必須具備下列的條件：其一、西歐及東方建立保守派政府，其二、西歐主要的國家須能取得非洲、亞洲及拉丁美洲各生產原料國家的數量的統治權。

相信卡德爾制度可以保障英國將來經濟的安全，在去年十月舉行的國際商業會議中也許表示經濟最為明顯。當時英國代表公開指責競爭和商業自由的原则就是成事立當的政治黨割。這種觀點，英國商界並不歡迎，不但當時英國代表的反向可以看出来，而且去年八月美國全國製造商公會開大會時，通過的議案中也可以窺見。該會議決反對歐洲的卡德爾制度和整齊式的經濟。現已卸職的美國製造商公會主委員諾拔氏在該會議中宣稱美國商人因為英國人蔣安的主義，接受集權主義者的原則，覺得惶恐不安。但除此以外，美國製造商公會的意見並不認真的反對這種卡德爾制度。如果說，該公會相信現在美國經濟實力這樣雄厚，它無須渡過世界市場中完全無限制的競爭，因此美國可以不理合乎美國的意願。這在後來世界商業中保證它的一部分業務。

美國另有派人承認把世界市場和資源割分給若干國家，卡德爾還會引起美國強烈的反對。他們遂提議了另種方法。這種方法在一九四四年為美國經濟學者雜誌發表了報名《方案》討論它。同年三月二十六日發表時，報上登載一篇文章，對這種方法作了詳細的申評述。該計劃主張在採取用英鎊的地域集團中實行國家指導的貿易制度，國家管理這區域的貿易，可藉統制特惠關稅政策和定量貿易，並採取管理等措施，而收到成效。據組納特報的報導，這方案的每一會員國必同意下列各項：不集國內各國收支賬項的平衡；並藉增加進口取消債務以免出口剩餘被賣於八個會員國中的國際公共事業；運用工業及貨幣政策防止本集團內的大不景氣現象；購買本集團內的財貨，本來匯率管理的限制，以及對於本集團內的國家，在進口定量限制之不保持一例外的基本法。

擁護這種計劃的人坦白承認在這個辦法之下，美國數之莫集國內的關係，將處於較不利的地位。但他們希望藉給予美國的經濟特權和政治決定，博取美國的信任。他們真認為美利堅聯邦在戰後短期中設立了一個國家指導而孤立的經濟地盤。

那樣，英國財政和美國共同努力，恢復長期間的普遍互惠的貿易。這一件事不但是英國的利益，美國也是有利的。他們也說明這種計劃，自然是保護經濟主義和帝國優惠政策的標記，但它是以促進經濟主義英鎊集團區域內的貿易發展和經濟進一步，藉使雖處於較不利地位的美國，還能得到傾銷美國貨物的大市場。

據紐約時報的報導，在該項計劃之下，英聯合王國和它殖民地是實行這種區域組織的基本會員。澳洲、紐西蘭、南非洲和印度等國，因為聯合王國的大市場，和它們想在倫敦採取大額販賣存款的關係，有加入這集團的希望。美國尚不加反对，則荷蘭此利時、丹麥、挪威、甚至法國、葡萄牙以及它們的屬國等也可以為告它的加入。惟加拿大、紐芬蘭以及若干其他地區，它們勢將在社會這集團之外。因為英國是世界上購買主要原料產品的最大顧客，並因這一點，是美國和美國貿易競爭中英國唯一占便宜的地方，所以提倡這種計劃的人極力声称美國想實行這種計劃，是不可責難的。

不論大英帝國經濟團結的建議也好，英國領導之下西歐集團的建議也好，或全世界實行英鎊集團的建議也好，它都有同樣的目的，蓋欲把世界更大的地盤，納入英國金融權力之內，使英國得到銷售英貨的安全市場，購買其所需的廉價的工業原料，並利用現在封存英國債權人金鎊賬款的便利，着他們購買英國殖民地制度的一切利益，以加強殖民地制度，並建立實際上等於殖民地帝國聯邦的組織，包括世界上百分之六十人口的市場和原料在內，在這兒範疇之內，美國除享受那些支配國家指定的特權外，是被排斥的。這種計劃自然和美國的普遍發展國際貿易的心願大相左，美國固不像英國那樣依赖糧食和原料的輸入，但它最關切的是尋覓新出路，推銷它剩餘的資本和物品。美國工業準備面對着世界市場的自由競爭，其能力無能勝任，所以它反對政府管制，限制進出口數量，和分配市場的主張。況美國金融界和商界對於平抑原料價格一事，並不如想提高落後地區之競爭力那樣，關切。除美國自然同情民族主義者的努力以外，殖民地國的經濟侵略，以及強迫實行限制貿易，減低購買力，壟斷

當制主義原則的條件，對於美國經濟的需要並不吻合。所以，美國政策雖極力反對加強殖民地制度的主張，不客那些存着殖民地侵略思想的歐洲列強，結成一个聯邦或集團而來維護殖民地制度。

試以泰國問題為例

英美政策立場的不同，泰國事件是一個最好的說明例子。美國本對泰國宣戰，認爲泰國是被敵人佔領的領土。至於泰國將來如何制勝，這是美國政府希望看到的。先後完整的調查，由大英國政府的政府參照它。舉例而說，一九二三年八月，美國務卿赫爾說過：美國政府的努力，應該於推動泰國人民恢復全國政權，先盡厥力。不費外大的統治。至於這種政府的領袖人選問題，應該泰國人民自己來決定。美國政府也繼續承認泰國的華、藏兩族的公使和泰國的外交代表。並同情的同意由泰國之運動。由於這種態度，導致的自然結果，華、藏兩族遂拒絕承認現在泰國的政府，因為它不能代表泰國的民意。

英國官方對泰國的態度差不多和美國虛大不同。英國已正義於對泰國宣戰，把它看作日本的同盟。英國對於泰國時半殖民地問題，英國的觀點似乎認為泰國的獨立應視泰國是否願意應付若干經濟和軍事環境，並設立一個作一政府而定。英政府認為現在泰國政府是半泰國的負責當局，沒有真正約束，認自由泰國運動。一旦趕走泰國境內的日偽，英國將以何種條件處置泰國，關於這一點，英國政府未作不同的聲明。但從官方方面對這個問題的論述看來，可以知道英美意見的重大差異。譬如說，當日本侵略泰國時，英國駐泰公使克羅斯彼爵士於一九四三年一月，在倫敦皇家國際會議上發表泰國的意見，他和美國的意見大不相同了。美籍人蔣泰國應恢復為完全獨立的國家，真有一个民主選舉的政府。

克羅斯彼爵士的意見以為還應完全自治的復辟，因為在一九三七年和外國列強訂立新約而顯著，但實際上這還不配自滿它在遠方所表現的例子很特殊。從比較方面來說，我認為我銀洋的斷言東南半島其他国家的人民，他們的政治素養確不如暹羅人民進步，然而他們並不見得不配於實現完全自治的政府。說到泰國的將來問題時，他指出了，暹羅的情形是例外的，在東南

並國家的敵，首選羅是獨立的國家，同時又是英美的敵人。它對美美曾經正式宣戰。當和平條件決定時，暹羅必須受到懲罰。惟有尊重大西洋憲章的規定起見，它的主權地位和領土完整可以不受更受損害。關於此未對暹羅宣戰行軍事財政及其他制裁的條款我不能將過早的詳細於論，但為證明是準和不采的要於前在戰爭結束後應在暹羅設立調查委員會現在就可證矣。根據如暹羅的主權保持毫無不受損害，就或者未明顯的這種是擴張暹羅人所熟識的外人顧問制度，這種制度過去曾經有很好的成就。他又說，他認為這些顧問，膚淺，一个接一個的家作他們的後盾，這令聯合國聯臺社（依法制憲）的地位必要隨時伸展其壓力，以便實現顧問制的建議。

美美對泰國態度的不同，其理由不難追究。雖然美國和暹羅一八三三年締結的條約，美國如東印度公司訂立的第一石碑約二年元一九年至一九四〇年止担任暹羅外交部顧問職務者皆是美國人，但美國在泰國本佔有重要的戰略或經濟的利益。美國的調查多屬於教會的財產，美國和泰國的貿易又微少不足道。因此，成在了投資利益和下，物競天擇，而自由民主的泰國對於遠東的和平與安定必有貢獻，並能促進東南亞政治經濟的統一秩序，暫且帝國主義者統治的東西制度。

另一方面，若說英國在東南亞的政治和戰略利益以及英國政府想推進並加強西方國家統治這區域，高底資本的戰前制度去考，則英國對泰國的態度也很容易瞭解的。暹羅雖於一九三一年和外國訂立強簽訂的十年期定中，洋剝了國際承認它政治財政和司法的完全自治權，但就經濟方面說之還是一至半殖民地國家，而這只是暹羅對外貿易主要的商埠。一九三四年至三九年這五年時期中，暹羅的對外貿易和大英帝國通商者佔百分之七十，和英國對敵日本帝國往來者佔百分之十六。暹羅之倫敦的外債約有五百萬鎊，英國人之任泰國政府的財政顧問，英國資本在泰國經濟中佔重要地位，支配着主要出口工業如錫、橡皮及麻繩樹等的股票。在一九三二年時，據估計英國在泰國的全部投資超過一千萬鎊以上。

在戰略上，泰國對於保衛馬來亞和緬甸顯然具有很大的

董平生。早在此次戰爭以前，日本勢力在泰國的增長，英國若干高
對此就頗具戒心了。這種戒懼，使克利夫河問題中表現得最明
顯。自一九三三年以後，英國報紙時常討論這個問題。當時雖有
很多美國觀察家指責日本全國在克利夫地峽建築達河和湘軍
根據地的心意，並指出了這種違背主義政策的新動向。
當年中領事地主，但明顯的戰爭的趨勢，將使英國人有新動向。
而若圍切該邊境地區的控制權，則本領事記在十四年十二月
戰勝一千零九之內，日本軍隊進逼了克利夫地峽，強迫英軍退出領
土的南部，然後軍向南進軍，直至馬來半島的西岸，而至新加坡，
並南北進攻仰光。再者，一旦軍現，遂築一條鐵路，接連越泰和緬甸
的交通，並另建一條鐵路，跨越克利夫地峽，而連結的南緬甸多利亞
與附隨的一市海港。

因此毫不奇怪的，英國官方堅持於泰國問題的著述主要
的是注意英國在東南亞地位的安全，以致他們把泰國看作他們
在東南亞建築的政治橋樑中起碼的構成因素。克羅斯被貴
士的演說不是英國官方對這問題意見的唯一證明。雖然英國政
府總希望這問題公開發表意見，但印度政治家日報在一九四四年
八月十分的社評中指出：「為把泰國納入範圍以後泰國依然復
東南亞中混水，亂不平而蕩蕩滿目的一部份」，不論印度或中國都
沒有能力援助它。該社論接着說：「泰國久遠的仇敵，是法
國，說為法國犯他們的仇敵，是泰國為應由某些共同的權威當局
管治所保護。這兩个国家的語言，據說若干在印度的美英兩籍官
吏都已成把泰國南部已提高有時，據說是泰國加入東南亞聯邦組織，這
樣佳稱去泰國問題的最好方法是要泰國加入東南亞聯邦組織，這
樣據說未來將融化在泰國之中。上述的種子建議，雖沒有得到
美、法、印度等國的認可或支持，但他們是以代表英國實力現在一般的
的意見，他們都認為完全獨立的泰國和英國在東南亞利益的確讓
是不能不行不好的。」

法蘭西荷蘭的殖民地政策

上文所述均泰國情形，這是一個說明英美在亞洲殖民地區
之間的利害大不相同的實例。另一說明美蘇政府因世界殖民地區
美蘇兩家的勾結，和恢復戰前殖民地制度，爭取殖民而處不變的制
子，是所謂的羅斯福總統和戴高樂將軍的反目。這種不睦現象在

一九四四年初，盟軍收復法國之前達到了最高峯。當時美、英政府的有勢力方面都相信所有國家必須採取一種遠東殖民地行政的新觀念並認為菲律賓是一個適例。說明了進步的殖民地政策的自治政府和完全獨立。一般說來，他們相信以前的殖民地應在國際委託制度之下，由不執行政務的觀察代表國際委託機構統治它，並須規定當地人民遵守專題國際的規範。

楚南是被認為殖民地中行政管理最壞的實例，法屬西高棉、寮國、孟加拉、薩普利前不顧當地人民的福利。日本運到殖民政府的契証迅速的侵略越南，加上法國自己高超的殖民地政策，使殖民地主張這三戰勝爭地歸來不應恢復法國獨佔的治理而應由該國收來。國際委託機構執行政務的人得到更有力的論據，他們認為唯有如此才能真定不獨立地區較之新政策制度發展的基礎以達到這些地區人民終能實現自治政府的目的。

我們繼續有很好的理由相信美國政府之不願承認高樂為法屬殖民地，故委員會對法國政府主要的是因為美國相信戴高樂以及他的擁護者不但不想減少法國戰前的殖民地勢力，反而想加強它戴高樂等可能歡迎美國的建議。美法荷蘭等國皆認為一個殖民主義集團。多佯戰時，聯合國家維持國協的需要，以及美國之要求承認戴高樂政府，致使美國政府暫時不能公開爭議這個殖民地問題。這法國解放之後，當時製造者得勝後清楚戴高樂軍得到了所有法國人民的擁護，美國不再有任何的藉口。之後承認戴高樂的政權為法國臨時政府，或拒絕同意美國的主張，這兩種參加抗德戰爭的叔濱階級等現象，都說明了此消滅殖民地委任者，由三種而變為二種了。

但本文的目的說明法國是英國維護並加強並非殖民地制度政策的有力支持人戴高樂及法屬殖民地領袖的聲明，顯然反映了他們希望法國恢復其完整的殖民地。他們關心於亞洲殖民地和尼泊爾地的關係。法蘭西宣吏同情美國維護殖民地完整的主張，因为他知道法國的殖民地是一個政治的單位，雖有一億人口，如廣大的蘇聯資源，在殖民政治世界中，它比法國本身還有更好的生存機會。法國是不僅有四千萬人口的國家，又沒有獨自擴張的殖民地。

市場和資源

官方論述將來法國殖民地政策的主要論点，是：「在法國殖民地，殖民地政府的一切領土，成立法屬西聯合國的殖民地，聯邦上級政府，並賦予殖民地較多的、和法國殖民地經濟政治打成一片。在討論這個問題時，這兩者之間要對美利堅說明，表示謙卑，強調這種變形的一半，就是說，選擇採取最可能的模式，就是加入聯邦的小主富有地主，半殖民地半殖民地人民參預新制半地政府的行政權。但這種制訂確立的一點，僅僅屬於這個聯邦之內的地方自治政府，而沒有提到任何聯合單位最深獨立的可能性。」沒有人指明法國領袖接受美國所建議，並不獨立地應實行國際委託制度的主張，以便這種當局受杜魯門國的統治。

舉例而詳，當戴高樂時代（一九四五年一月）訪問華盛頓時，他宣稱：「我們相信，揚法國旗幟的一級領土，殖民地都很好，法國也將和其他有關分子共同參加這個聯邦。以前殖民地的當地人民，在各殖民地中，當然多少有些進步了。這改革的自決將使這聯邦之內的所屬領土得到自治政府的統治，尤其重要的是，法國殖民部部長普利芬於一九四四年十月在巴黎發表談話時也說明了這兩項宗旨。他強調着法國和它的殖民地將形成一種新的關係，使多國法國殖民地政治經濟完整的方式，成為單一的聯邦系統。根據普利芬的意見，這種計劃注重教育、國民健康、和農業生產等大規模規劃，以提高殖民地人民的生活標準，準備他們參預當地政府的政事，而這計劃的政治理目的，在於加強這些領地和法國的關係。

以上所述的法國建義和荷蘭政府所發表的關於荷尼亞拉地將來政治組織的建議，共同云處頗多。前者並注意建立一個「聯合國」或「聯邦」，其每個單位將享有地方自治權。一九四四年三月三十日，荷蘭女皇威廉美娜女爵戶明荷蘭政府擬修改荷蘭憲法，建議荷蘭聯合國。現在荷蘭王國的多部人，在這個聯合國中身修完全平等。內政完全自治、外交和軍事則採取荷蘭聯合國一致的政策。荷蘭當局也特別說明荷蘭政府擬允許荷尼亞拉地人民擴大他們在當地政府的參政權，並對有關這個聯合國之政策為決定，可以參加意見。此外，他們鄭重聲明地威全協定為需要，藉使荷蘭帝國的每個

而旁然和他們的鄰國參議合作，倒並着英國和美法，以及其他的高級殖民者印度和澳洲等的合作。

或說殖民地經濟的型式

從法蘭和荷蘭的建議中，明白着法蘭和荷蘭的官吏，也和著和英國官吏相同的意見，並謂大西洋是軍事宣傳的自由，有之的原則，必須在現存殖民地範圍解禁，設立自衛團體，擴張殖民地的國土，使殖民人也利益為所取。但他們不能不承認殖民地人民為民族主義意識，以及世界要情對殖民地民族的制壓，殖民地是不能完全忽視的。所以他們擬計，計到一旁而就的建議營治他們的殖民地，二才希望殖民地的人民地以提高政治權，並允許殖民地政府對於某主國政事的參與，是具備有名委員會的參預權。可是這些計劃沒有，領事處則殖民地和免落主國的經濟關係的需要改變，殖民地經濟的發展仍然在法國和荷蘭與英聯邦及金融等三者，上則莫是殖民地將被舊被看作原料与劳力的来源，以为殖民地荷蘭省物的保護市場。再者，我們都有理由相信，荷蘭會同精英國為主張，擬成立一個帝國主義經濟會議，用以替美法荷等國的殖民地，因爲這樣是置殖民地於更安全和經濟力量。

看了美法荷等國對於它的殖民地所持的态度，我們想，殖民地的經濟不平等的待遇和殖民地統治者多數都是殖民地的工业，以荷蘭戰役為國際貿易。我們認為殖民地是該地區和它的以前統治者之間條約的割捨，但非經濟情形當然例外。英國為自己利益着想，將建築統治香港的殖民地上如印度且將重落在泰國重獲優越的地位，荷蘭將恢復它控制東印度富源的治權，法國也將再取得越南的治權。它们的措施也許是要放寬統治这些殖民地的人，程度，至少形式上多少，但我們得知道，任何建議主張這些殖民地是由國際管導者，必遭它们强烈的反对。

就美國而說，這半殖民地對這些殖民地的經濟關係，半殖民地對英法荷等國的經濟關係而定。美國的財力和物力的援助，多數為求收到復興的效果而美國收容銀牌皮

石油及其他原料的市場，勢力將不斷培植起來。但美國對印度及東南亞其他國家的出口貿易，不但受到這些國家的工業落後與貧窮的限制，也受到英法荷等國貨物在它們各自殖民地市場中享受優厚特遇的限制。並且世界一般經濟，因為殖民地多數貧窮人口的健壯存在，將呈不景氣現象，而殖民地農業上安全，也將由主要大國向尖銳化的高農業轉變。殖民地國家中革命運動的強烈化而受到威脅。

從而言之，美國的赤裸殖民政策，以及擴大世界市場的希望，因為英國決心恢復它殖民地帝權，並拉攏他帝國主義國家的支持，實行保全英國工商業對殖民地市場及原料之特殊地位計劃，似乎可能受到障礙。英國為這種決心，因為它相信唯有如此才能保持它成為大工業和商業的國家，才能有效抵抗美國奪取它在世界市場中既有的地位的威脅。

我們並不是說美國政策對於英國現在对殖民地所抱之態度應完全負責，也並不是說英國領袖說英國爭取生活得的唯一希望，寄託於建立密切的帝國集團，和不斷剝削殖民地是合理的。英國可以採取另一種方法，加強它為經濟地，也可以減少它和美國商業競爭，競爭尚可能性但明顯的，美國人僅僅痛斥殖民地制度的不當，還不足表現他們的寬容大量。美國人必須承認，除非英國在貿易貨幣、通商等問題上得到了切身保證，否則英國將不放棄它帝國的任一部份，或犧牲它統治權的直接利益。但到現在為止，英國尚未獲得對此類的保證，美國人也須知道，美國須和其他國家聯合努力，建立常常的世外經濟，不可再採取經濟孤立主義。